

# 做了个美容，车不见了 原来只是一场乌龙

**本报讯** 4月11日下午4点，新安江派出所接到申女士报警求助称，自己中午将车停在建德中医院，现在却不见了，可能是被人偷了。民警经过调查，原来只是一场乌龙。

接警后，民警立即带队前往现场。申女士表示，自己的车子是全款买的，由于摇不到号，上不了浙A牌照，就将车子落户在一个小姐妹名下。现在车子不见了，小姐妹也怎么都不肯接电话。

了解大致情况后，民警在中医院周边进行了查找，确实没发现申女士的车，只能先将申女士带回派出所，让她和视频员一起查看监控。

“你把车牌号报给我，你的车子什么时候停在中医院的？停好车你去干嘛了？你把整个经过跟

我讲一下。”民警雷厉风行地给申女士来了个“灵魂四连问”。

申女士称自己和几个小姐妹相约，中午12点一起到中医院附近的某饭店吃饭。她把车子停在中医院，就和小姐妹一起去吃饭了。大家难得见一次面，就喝了点酒。喝完酒后有人提议去环城北路某养生馆去做个美容，于是大家又一起去了养生馆。等申女士做好美容准备去中医院开车时，发现车子不见了，这才报警的。得到自己想要的信息后，民警立即对申女士的车子进行了轨迹分析，监控显示2点半左右，有一名男子将车子开走了。“警察同志，这个人我不认识，肯定就是他偷的车，要么就是有人指使他来偷车的！”申女士指着监控上的男子激动地向民警说道。

然而，经过一路追踪，民警发现男子最后将车停在了几人做美容的养生馆附近。看到这里几乎已经可以排除盗窃行为了，这情况不是代驾就是申女士的小姐妹叫人来把车子开走了。看来是申女士和小姐妹都喝断片了，忘掉了事情经过，怪不得电话都联系不上，敢情都在睡觉啊。

民警随后与该男子取得了联系。男子表示，下午2点，他接到一个朋友的电话，说中午吃饭的时候大家喝多了，让他帮忙将停在中医院的车开到环城北路某养生馆附近。

发现自己闹出这么一个乌龙，申女士哭笑不得，不停向对民警表示感谢，民警也劝导申女士以后不要再喝这么多酒了。

(通讯员 舒聿淳)

## 拥抱春天 放飞梦想

近日，更楼小学举行“拥抱春天，放飞梦想”第二课堂春季研学活动。当日，各班分别选派五六名选手，在操场上参加放风筝比赛，丰富孩子的第二课堂，减轻学习压力。

(记者 宁文武)



## 好心劝架却不慎受伤，损害赔偿谁来担责？

**【案情】**2022年11月的一天，葛某的小叔子因砌墙位置与邻居冯某发生冲突继而互相推搡，葛某见状急忙上前劝阻，但劝架过程中被冯某用脚踢伤，后三方多次协商赔偿事宜均未果。

那么：因劝架不慎受伤，该由谁来承担赔偿责任呢？

**【点评】**《中华人民共和国民法典》第一千一百七十九条 人身损害

赔偿项目：侵害他人造成人身损害的，应当赔偿医疗费、护理费、交通费、营养费、住院伙食补助费等为治疗和康复支出的合理费用，以及因误工减少的收入。

第一百八十三条 因保护他人民事权益使自己受到损害的，由侵权人承担民事责任，受益人可以给予适当补偿。没有侵权人、侵权人逃逸或者无力承担民事责任，受害人

请求补偿的，受益人应当给予适当补偿。

本案中，葛某的小叔子和冯某在因口角相互推拉过程中，致劝架的葛某被冯某打伤，葛某对自身伤情无过错。冯某作为侵权人应对葛某受到的损害承担民事责任，葛某的小叔子作为受益人可以给予适当补偿。葛某作为一名普通公民，面对紧急情势挺身而出，制止矛盾双

方冲突进一步升级，这是法律和道德所倡导的。其因此而受伤，法律必须捍卫其合法权益。

**建德148**  
建德市司法局 承办  
法律援助 请拨打 64713148  
或到建德市公共法律服务中心  
地址：建德市新安东路2号矛盾纠纷调处中心

宜居 建德 全国文明城市



“讲文明 树新风”公益广告

## 保护未成年人 就是保护我们的未来

**交警提醒：**家长要加强对孩子的交通安全教育  
**危险！为追爸爸女孩翻越护栏**

**本报讯** 近日傍晚5时许，新安江街道新衢路交警大队门口路段，一名身穿粉色衣服的小女孩正在翻越护栏，准备横穿马路去追爸爸。此时，交警新安江中队民警潘登等人正好驾驶警车经过该路段，发现小女孩后，立即将其引导至路边。幸好没有发生安全事故。

据悉，小女孩家住在不远处的园区路，平时都是家中长辈在照看。事发当日，小女孩的爸爸开车出门，没想到小女孩也追了出去。

没过多久，爸爸发现了小女孩，但此时，小女孩已经跑到了马路对面。爸爸在马路这边停下车，隔着护栏挥手让小女孩回去。小女孩则在马路那边焦急地跑来跑去，想要去到爸爸身边。

爸爸看着车流密集，只能调转方向，准备绕一圈调头去到马路对面。而小女孩一看爸爸不见了，不由急了，立即穿过车流，爬上了护栏，幸亏遇到了经过该路段的交警一行。

而这时，小女孩的爸爸绕了一圈到了马路对面，又和小女孩完美错过。

而后，潘登等人确认了小女孩的身份后，带她驾车转道至马路对面，将她送回爸爸手中。

建德交警提醒广大家长朋友，一定要照看好孩子，尽量不要让他们离开自己的视线范围内。同时，家长还应加强对孩子的交通安全教育。

(来源：建德交警)